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Die Bearbeitungszeit betrdgt 60 Minuten. Bitte beschriften Sie jedes Blatt mit Threm Namen!
Es koénnen maximal 16 Punkte erreicht werden. Die Priifung gilt mit 8 Punkten als bestanden.

Bitte dieses Feld NICHT ausfiillen:

Viel Erfolg!



Die Aufgaben sind auf separaten Bldttern zu bearbeiten. Es werden der gesamte

Loésungsweg und das Ergebnis bewertet.

Aufgabe 1:
Untersuchen Sie, ob die Folge
(n+1)2 2n2—n
2n +1 in+1

konvergiert und berechnen Sie gegebenenfalls den Grenzwert.

Aufgabe 2:

Gegeben sei die Potenzreihe
o0

fla)=>" % 3"z —2)".

n=1

Bestimmen Sie den Konvergenzradius dieser Potenzreihe.

Aufgabe 3:
Gegeben sei fiir a, b, c € R die Funktion

a—+ e, x>0,
bx? +cx, x<0.

[ R—=R, f(ac):{

(2 Punkte)

(2 Punkte)

(3 Punkte)

(i) Unter welchen Bedingungen an a, b, ¢ erhalten Sie eine im Punkt x = 0 stetige Funktion?

(ii) Geben Sie zusitzliche Bedingungen an, damit f in « = 0 differenzierbar ist.

(iii) Unter welchen Voraussetzungen an a, b, ¢ (zusétzlich zu den in (i) und (ii) gefundenen) ist f

in ganz R streng monoton wachsend?

Aufgabe 4:

(3 Punkte)

(i) Formulieren Sie die Regel von de I'Hospital und geben Sie die dafiir notwendigen Vorausset-

zZungen an.

(ii) Berechnen Sie den Grenzwert
. T-COST
lim ————.
t—01—sinz

Aufgabe 5:

Berechnen Sie .
/ (x2 + 4z + 2) Inxdzx.
1

Aufgabe 6:

Untersuchen Sie, ob das uneigentliche Integral

S|
/ LS
3 \4/5673

existiert und bestimmen Sie, falls ja, dessen Wert.

(3 Punkte)

(3 Punkte)
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